Jarni sudoku: PFiklady uloh kategorie SS

Klasické sudoku

Vypliite tabulku Cisly 1 az4 unejmensiho, 1 az 6 u sttedniho a 1 az 9 u velkého sudoku tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v
zadném fadku, sloupci ani v zddné tuéné ohranicené oblasti.
V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly I az 9.

4| 16|52 1 8/4/9|6|5|2]7|1|3
116 915 1161213871495
S| |7 1 2 [8] |5/3]7]14/1]9]12/6|8
2 1 4/8|512|3[1]19|7|6
2|6 8|3 712/6]5/9/4]8|3|1
8| |6 3/9/118[7/6]5]2]4

9| |4 |2 |6 |7] |9/5/4|1,2|3]|6|8]|7
2|1 419 2/1|8)7/6|5]3|4|9
4 9/4/8] |5 6|7[319/4/8]1/5]2

Windoku

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Navic jsou v tabulce Sed¢ podbarvené oblasti. V malé tabulce kazdy z téchto dvou Sedych obdélnikii obsahuje
sadu ¢isel 1 az 6. U velké tabulky kazdy ze Ctyi podbarvenych ¢tvercli obsahuje kompletni sadu ¢isel 1 az 9.
Vprikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.
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Jarni sudoku: PFiklady uloh kategorie SS

Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku. Navic plati, ze ¢isla vedle tabulky udavaji soucin, ktery vznikne, kdyz se mezi
sebou vynasobi ¢isla v poli¢kach s hvézdickou v daném fadku. To stejné plati i u sloupct, tedy ¢isla pod tabulkou
udavaji soucin, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci.

V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.

91512 6|3 4 419|5)121|8]6|3|7]4

1 9 2 8112 113[7]5]9(6]2[4|8]12

8 6 4 9513 8/2|6]3[4[7]1]9]|5]3

9 3 4 618 9/5(8|7|3|1]4]|2|6]3

411]|6 3 21 704116298 |5|3]|21

3 7 9156 3162|8547 |1]9]56

6 8 7| 2]12 6(1(4]9(8|3|5|7|2]12

3 6 3 1156 5(7|9|4(6|2]3(8|1]56

8|13]1 916 28 2/8[3|1/7|5]9/6|4]28
28 21 32 24 7 3 7 32 12 28 21 32 24 7 3 7 32 12

Posloupnosti

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Navic plati, ze ¢isla na Sedych liniich tvofi aritmetické posloupnosti. To znamena, Ze rozdil mezi kazdymi dvéma
Cisly, které nasleduji na liniich po sobg, je stejny, napi. 3-5-7 nebo 6-5-4-3-2.

Vprikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly I az 9.

2 |14 2/65(7)13|8|9]|1/4|6
9 4 7 31961145827

8 9 114/8]2|6|7]3/5/|9

6 9 4 716115981234
3169 5|8(4]|712|3|6|9]|1

5 912314167 |8|5

3} 8 6|13/ 219/5|1|4|7|8

4 7 3 411518 7(2]9|6|3
4 1 8171916 |3[4]|5|1]|2




Jarni sudoku: PFiklady uloh kategorie SS

Sousledné sudoku

Plati vSechna pravidla klasického sudoku. Navic plati: Pokud je mezi dvéma policky bila tecka, pak se ¢isla v
téchto polickach lisi o 1. Pokud mezi dvéma policky bila tecka neni, ¢isla se musi liSit o vice neZ 1. Jinak feceno,
vSechny mozné bilé tecky jsou vyznaceny.
V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.

o7 o |1]/8] o 607203 (1/8]|504 /|9
8 6 3 8|5(9|6(4|203|7]|1
n 9 6 3/1/4]9/7/5¢06/2,8
71 301 7121815/3/1]9|6|4

0 2 8 506|302 |9418[1]7
—O O —O O
4 7 2 4191170861253

1219 114(6]8/2/9|7/3]5

—O O o1 o O O

80 R R 2(807|1|5/304|9/|6

5¢ 2] 19/3|504|607|1/8]2
Diagonalni

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.
Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagondly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druhé od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
Vprikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.

6 2134 9/6(8|5|7(2]|3|4 |1
3 2 1 5 3/4/2|9|1|6]7|8|5
3 2 9 /7151113841269
9 6.2 8 11913162 7]4|5]|8
4 6] 1 7 412/6]11/65/8]9|7]|3
/ 6 8/ 7[514/9/3]6]|1]2
2|1 3) 4 2/1]9]7|6/5]8|3|4
5 7 Z 537184911126
8 311597 684123115197




